



ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΜΑΝΤΖΑΡΟΣ»

Έτος Ιδρύσεως 1890

Βραβείο Ακαδημίας Αθηνών / Βραβείο Ινστιτούτου "Robert Schuman"
Χρυσό Βραβείο "The World Orchestra Festival 2016" Βιέννης

Φιλαρμονικής αρ.23, Τ.Κ. 49100, ΚΕΡΚΥΡΑ - Τηλ.: 2661037004 / fax.: 26610 30217

www.femantzaros.com e-mail: trivizas@otenet.gr

Αριθ. Πρωτ. 87

Κέρκυρα 10 Νοεμβρίου 2021

ΠΡΟΣ:

α) Το Επαγγελματικό
Επιμελητήριο Αθηνών

β) Το Επιμελητήριο
Κέρκυρας

ΕΝΤΑΥΘΑ

Αξιότιμε Πρόεδρε του Ε.Ε.Α. κ. Γ. Χατζηθεοδοσίου

Αξιότιμε Πρόεδρε του Ε.Κ. κ. Γ. Χονδρογιαννη,

Με την παρούσα επιστολή μας, επιθυμούμε να εκφράσουμε τις πιο θερμές μας ευχαριστίες προς το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών και τον Πρόεδρο του κ. Γιάννη Χατζηθεοδοσίου, για την πρόσκληση που μας απηύθυναν, να παρευρεθεί το Μουσικό Σώμα της Φιλαρμονικής μας στην τελετή της απονομής των βραβείων «Βιώσιμης, Υπεύθυνης και Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας».

Με τον τρόπο αυτό, δόθηκε η ευκαιρία μιας υπεροχής συνεργασίας υμών και ημών, που επιστεγάστηκε από την συναυλία που πραγματοποίησε το μουσικό μας σώμα, κατά την τελετή αυτή, στην κεντρική αίθουσα της Λυρικής Σκηνής στο Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» και ενώπιον της εξοχότατης Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Αικατερίνης Σακελλαροπούλου.

Ευχόμεθα, ειλικρινώς και από καρδιάς, αυτή να ήταν η αρχή μιας μακράς και πολύπλευρης, μεταξύ μας, συνεργασίας.

Επίσης με την παρούσα μας, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε και το Επιμελητήριο Κέρκυρας για την συμβολή του σε αυτήν την συνεργασία, ιδιαιτέρως δε τον Α΄ Αντιπρόεδρο αυτού κ. Στέφανο Μέξα, που ήταν και ο ακούραστος αρωγός της προσπάθειας αυτής, ήταν συνάμα και ο άνθρωπος που συνέβαλλε τα μέγιστα στο να έρθουν σε μια πρώτη επαφή και κατόπιν συνεργασία το Ε.Ε.Α. και η «Φιλαρμονική Εταιρία Μάντζαρος».

Η σύνδεση του Επιμελητηριακού θεσμού, που εκπροσωπεί το πιο δημιουργικό κομμάτι του Ελληνισμού, με τον χώρο του πολιτισμού, είναι κάτι που θα πρέπει να διατηρήσουμε και αναπτύξουμε πάσει θυσία και σε ο,τι μας αφορά, σας δηλώνουμε εκ των προτέρων παρόντες στην προσπάθεια αυτή.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση
Ο Πρόεδρος της Φ.Ε. «Μάντζαρος»



Δρ. Ιωάννης Τριβιζάς